
    2019 יוניממצאים מדד השלום 

מרואיינים, מתוכם  600,  בקרב 25-30/6/2019הסקר נערך על ידי מכון המחקר מדגם, בתאריכים 

מרואיינים מהמגזר הערבי. הסקר נערך בשפות עברית, ערבית ורוסית.  100-מרואיינים יהודים ו 500

 ומעלה. 18האוכלוסייה הבוגרת בגילאי נערך שקלול כך שסך המרואיינים יהוו מדגם ארצי מייצג של 

 -+4.1%טעות הדגימה המרבית: 

 

 מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית? .1

 סה"כ ערבים יהודים 

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 19.8% 119  16.9% 17  20.4% 102  מאד בעד

 39.5% 237  45.7% 46  38.3% 192  די בעד

 18.1% 109  16.3% 16  18.5% 93  די נגד

 14.3% 86  12.9% 13  14.6% 73  מאוד נגד

לא יודע | מסרב 

 להשיב

 41 8.1%  8 8.3%  49 8.2% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

בשנים  האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל .2

 הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים?

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 מאמין מאד
 16 3.2%  9 8.5%  24 4.1% 

 די מאמין
 88 17.5%  32 31.9%  119 19.9% 

 די לא מאמין
 190 38.0%  23 22.9%  213 35.5% 

 לגמרי לא מאמין
 188 37.6%  27 26.8%  215 35.8% 

לא יודע / מסרב 
 להשיב

 19 3.8%  10 9.9%  29 4.8% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 

 

 

 

 

 



לגבי כל אחד מהפתרונות לסכסוך הישראלי פלסטיני אנא ציין באיזו מידה אתה תומך או  .3

 מתנגד לו?

 הקמת מדינה פלסטינית עצמאית לצד מדינת ישראל

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 תומך בהחלט
 57 11.3%  23 22.9%  80 13.3% 

 די תומך
 143 28.5%  43 42.7%  185 30.9% 

 די מתנגד
 91 18.2%  12 11.9%  103 17.1% 

 מתנגד בהחלט
 

 166 33.3%  14 13.6%  180 30.0% 

לא יודע / מסרב 
 להשיב

 44 8.7%  9 8.9%  52 8.7% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 

 הקמת מדינה דו לאומית בין הירדן לים  עם שוויון זכויות מלא ליהודים ולפלסטינים

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 תומך בהחלט
 15 3.0%  27 26.6%  42 7.0% 

 תומךדי 
 68 13.5%  39 38.8%  106 17.7% 

 די מתנגד
 110 21.9%  7 7.3%  117 19.5% 

 מתנגד בהחלט
 

 256 51.1%  13 12.9%  269 44.8% 

לא יודע / מסרב 
 להשיב

 52 10.3%  14 14.2%  66 11.0% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 

 ישראל עם זכויות מצומצמות לפלסטינים סיפוח השטחים והקמת מדינה אחת תחת שלטון

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 תומך בהחלט
 46 9.1%  9 8.7%  54 9.1% 

 די תומך
 114 22.9%  19 19.4%  134 22.3% 

 די מתנגד
 113 22.6%  23 23.3%  136 22.7% 

 מתנגד בהחלט
 

 185 37.0%  37 36.8%  222 37.0% 

לא יודע / מסרב 
 להשיב

 42 8.3%  12 11.8%  53 8.9% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 



 המשך המצב הקיים

  
 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 תומך בהחלט
 33 6.7%  6 6.4%  40 6.7% 

 די תומך
 98 19.6%  12 11.8%  110 18.3% 

 די מתנגד
 155 31.0%  28 28.1%  183 30.5% 

 מתנגד בהחלט
 

 163 32.6%  41 40.7%  204 33.9% 

לא יודע / מסרב 
 להשיב

 50 10.1%  13 13.0%  63 10.6% 

 סה"כ
 500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

 

 הנראה לעין?לאיזה מהפתרונות הללו אתה מאמין שיש סיכוי הכי גבוה להתממש בעתיד  .4

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

הקמת מדינת 

פלסטינית 

עצמאית לצד 

 מדינת ישראל

 

 84 16.8%  15 14.5%  98 16.4% 

הקמת מדינה 

דו לאומית 

בין הירדן לים  

עם שוויון 

זכויות מלא 

ליהודים 

 ולפלסטינים

 21 4.1%  4 4.5%  25 4.2% 

סיפוח 

השטחים 

והקמת 

מדינה אחת 

תחת שלטון 

ישראל עם 

זכויות 

מצומצמות 

 לפלסטינים

 

 90 18.1%  10 9.9%  100 16.7% 

המשך המצב 

 הקיים

 

 228 45.7%  60 60.3%  289 48.1% 

לא 

 יודע|מסרב

 77 15.4%  11 10.8%  88 14.6% 



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 ?היית רוצה שתקום לאחר הבחירות הבאותאיזו ממשלה  .5

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

ממשלת ימין 
בראשות 
הליכוד עם 
המפלגות 
 החרדיות

 109 21.9%  3 3.3%  113 18.8% 

ממשלה 

בראשות 

הליכוד עם 

מפלגת כחול 

לבן ללא 

המפלגות 

 החרדיות

 90 18.0%  5 4.7%  95 15.8% 

ממשלה 

בראשות 

הליכוד עם 

מפלגת כחול 

לבן ועם 

המפלגות 

 החרדיות

 75 14.9%       75 12.4% 

ממשלה 

בראשות 

כחול לבן עם 

מפלגת 

הליכוד ללא 

המפלגות 

 החרדיות

 87 17.3%  7 6.6%  93 15.5% 

ממשלה 

בראשות 

כחול לבן עם 

מפלגת 

הליכוד ועם 

המפלגות 

 החרדיות

 14 2.8%  2 2.0%  16 2.7% 

ממשלת 
שמאל -מרכז

בראשות 
כחול לבן 
ללא 
המפלגות 
 החרדיות

 79 15.8%  54 53.5%  132 22.1% 

מסרב|לא 
 יודע

 47 9.4%  30 29.8%  77 12.8% 



 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

 

 ולהערכתך לאיזו ממשלה יש יותר סיכוי לקום? .6

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

ממשלת ימין 
בראשות 
הליכוד עם 
המפלגות 
 החרדיות

 219 43.9%  42 41.8%  261 43.5% 

ממשלה 

בראשות 

הליכוד עם 

מפלגת כחול 

לבן ללא 

המפלגות 

 החרדיות

 47 9.4%  2 2.3%  50 8.3% 

ממשלה 

בראשות 

הליכוד עם 

מפלגת כחול 

לבן ועם 

המפלגות 

 החרדיות

 59 11.9%  5 4.9%  64 10.7% 

ממשלה 

בראשות 

כחול לבן עם 

מפלגת 

הליכוד ללא 

המפלגות 

 החרדיות

 39 7.7%  5 5.0%  44 7.3% 

ממשלה 

בראשות 

כחול לבן עם 

מפלגת 

הליכוד ועם 

המפלגות 

 החרדיות

 31 6.3%  12 11.8%  43 7.2% 

ממשלת 
שמאל -מרכז

בראשות 
כחול לבן 
ללא 
המפלגות 
 החרדיות

 23 4.5%  8 8.3%  31 5.2% 



מסרב|לא 
 יודע

 82 16.3%  26 25.9%  107 17.9% 

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

 

 

במידה והליכוד תהיה המפלגה הגדולה ביותר לאחר הבחירות הבאות, מי לדעתך צריך  .7

 להקים מטעמה את הממשלה ולעמוד בראשה:

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 41.3% 248  15.0% 15  46.6% 233  בנימין נתניהו

חבר כנסת אחר 

 מטעם הליכוד

 219 43.9%  61 61.1%  280 46.7% 

 11.9% 72  23.8% 24  9.5% 48  מסרב|לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

 

שנתניהו לא הצליח להקים קואליציה לאחר הבחירות מה להערכתך הסיבה העיקרית לכך  .8

 )אפשרית יותר מתשובה אחת ( האחרונות?

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

היריבות 
האישית בין 
ליברמן 
 לנתניהו

 226 45.2%  50 50.4%  276 46.0% 

המחלוקת בין 

ליברמן 

למפלגות 

החרדיות 

 סביב חוק

 הגיוס

 186 37.1%  49 48.5%  234 39.0% 



סירוב מפלגות 

המרכז לשבת 

עם נתניהו 

בגלל מצבו 

 המשפטי

 138 27.6%  45 45.4%  183 30.6% 

 10.5% 63  6.9% 7  11.2% 56  אחר

 8.9% 53  12.2% 12  8.2% 41  לא יודע

Total  500 100.0%  100 100.0%  600 100.0% 

  

שנתניהו לא יכול להקים ממשלה, מה, לדעתך, היה הדבר הנכון לאחר שהתברר  .9

 לעשות?

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

ללכת 
לבחירות 
 חוזרות

 148 29.6%  64 64.5%  212 35.4% 

להשיב את 

המנדט 

להרכבת 

הממשלה 

לנשיא כדי 

שיטיל את 

הרכבת 

הממשלה על 

 מועמד אחר

 305 60.9%  25 24.7%  329 54.9% 

 9.7% 58  10.9% 11  9.5% 47  מסרב|לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

בעקבות בקשה של נתניהו היועץ המשפטי לממשלה החליט לדחות את השימוע של  .10

נתניהו בשלושה חודשים. האם לדעתך החלטה זו הייתה מקצועית וללא הטיות או 

 שנבעה מהטיות ולחצים?

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  אחוז שכיחות  

נבעה משיקול 
מקצועי ללא 
 הטיות

 153 30.6%  37 36.6%  190 31.6% 



נבעה מהטיות 

 ולחצים

 239 47.8%  45 44.9%  284 47.3% 

 21.1% 127  18.5% 18  21.7% 108  מסרב|לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

האם אתה תומך או מתנגד לצעדי חקיקה שימנעו להעמיד לדין ראש ממשלה כל עוד  .11

 הוא מכהן?

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

 9.4% 56  5.1% 5  10.3% 51  תומך מאוד

 17.3% 104  6.6% 7  19.4% 97  תומך

 26.9% 162  45.5% 45  23.2% 116  מתנגד

 34.3% 206  22.7% 23  36.6% 183  מתנגד מאוד

 12.1% 73  20.2% 20  10.5% 52  מסרב|לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 

 

האם אתה תומך או מתנגד למדיניותו של נתניהו כלפי רצועת עזה, במסגרתה הוא נמנע  .12

 צבאי רחב היקף?מלצאת למבצע 

  

 סה"כ ערבים יהודים

 אחוז שכיחות   אחוז שכיחות   אחוז שכיחות  

תומך 
 במדיניותו

 148 29.7%  11 11.2%  160 26.6% 

מתנגד 

למדיניותו 

ותומך ביציאה 

למבצע צבאי 

 רחב היקף

 162 32.3%  11 11.4%  173 28.8% 

מתנגד 

למדיניותו 

ותומך 

 112 22.4%  57 56.7%  169 28.1% 



בהסדרה 

טווח -ארוכת

החמאסעם   

 16.5% 99  20.7% 21  15.6% 78  מסרב|לא יודע

 100.0% 600  100.0% 100  100.0% 500  סה"כ

 


